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e Hasonlosag

Geometriai hasonlosag :




Kismintamodell

e Hasonlosag

Kinematikai hasonldsag Dinamikai hasonlésag
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* Invarians csoportok: (7\, TC, T ) lehetOvé teszi azt, hogy a kiildnb628

méretekben lejatsz6do folyamatok egymasnak megfeleld jellemzd mennyiségei

kozotti kapcsolatot matematikailag egyértelmien kifejezhessiik

* Analdgia elve

Kismintatorvény



Fizikai paraméterek
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Anyakut

-10 mm atméro
-17 mm atmérd

-45°-ban szUr6zott
-szUrOzott szakasz

hosszanak
valtozatasa

Eszlel®kutak

- elhelyezés:
sugariranyban

- szimmetriatengelyben

Atbukott
viz elvezetése
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Viz bevezetése
modellbe




A vizsgalt talajréteg:

- Homogén <-> Inhomogén /késObbi mérések/
- lzotrop
Kétfazisu

Vizvezetd

Az aramlas jellege:

- Laminaris -> fékez0 erd csak a surlddas



Laboratériumi mérések menete

Szivargas vizsgalata:

. Kbzepes homok

e  Mélygarazst szimuldld test alatt
. Alagutat szimulalo test alatt

. 60 °-ban beépitett lemezek kozott

. 45°-ban beépitett lemezek kozott

. Apro kavics
. Mélygarazst szimulalo test alatt

. Alagutat szimulalo test alatt




Technikai nehézségek

e Modell méretei

o Anyag beszerzése
o Anyag mozgatdsa
-Kb. 1,5t

- Kézi erbvel

* Problémak a szivattyuval

Vegyszerszivattyu Perisztaltikus szivattyu Centrifugalis szivattyu

e Anyakut cseréje



Anyag beépitése

1 mm ==
0,25 mm ==

Vizhozam ellenOrzése kobozéssel

100%, 80%, 60%, 40%, (20%)

Kozepes homok Apro kavics

Leszivas -> nyomasmagassagok rogzitése

Legnagyobb=sz@mnagysag 8 mm
Domindans szemmwagysag 5,6 mm

Vizoszlopmagassag [cm]
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e Dupuit

2> Permanens szivargasra szolgalo kutképlete:
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» Szomszédos észlelBkutak leszivasi adataira vonatkoztatva:

e Theis
e Cooper-Jacob




e Kbzepes homok, 90°

Vizoszlopmagassag [cm]
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Mélygarazs

e Kozepes homok, 90°

Vizoszlopmagassag [mm]
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60 °-0s szUkités
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e Kozepes homok
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Eredmények kiertékelése

e Theis modszer

s

e et e
s(r.1) o = QW(M) W(u) Theis-féle katfliiggvény, ahol uy = o

dgl: w44l

e Cooper-Jakob maodszer

» Theis-féle megoldas egyszerUsitésébOl

2
. - g = C
4nT 4Tt 47As

> Abrazolva a leszivast (s) az id6 logaritmusanak (log t) fliggvényében a pontok
egy egyenesre illeszkednek meredekség transzmisszivitas
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Corrected Displacement (cm)
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Szivargas homokban
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Corrected Displacement (cm)

Eredmények ertékelése: Cooper-Jacob modszer
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Osszesitd tabldzat

Dupuit médszerrel Theis modszerrel |Cooper-Jacob modszerrel
Saikités | AVt Vhozam Q=12 I/min | Q=1,02 1/min | Q=0,78 |/min |Q=0,45 |/min Q=2,1 I/min
atmeroje Beépités
45° 6,54*10 6,43*10 6,23*10° 5,44*107
10 mm 6,52*10 5,06%10 491*107 431*107
90° 5,93*10 5,78*107 5,43*107 5,33*10°* 1,12*10™ 1,12*10™*
Q=2,1|/min | Q=1,68 |/min | Q=1,26 |/min |Q=0,84 |/min Q=2,1|/min
3,26%10™ 2,45*10™ 3,22410™ 1,88*10™
90° 17mm | Mélygarazs esetén | 2,23%107* | 2,25*107* 4,23*107* 4,23*10™
Alagt esetén 2,54%10™ 2,03*10™ 1,52*10™ 1,52*10™
Q=20 |/min Q=20 |/min
4,90%10 4,14*10 4,14*10
90° 17 mm | Mélygardzs esetén 4,11*107? 3,67%1072 3,67%1072
Alagut esetén 4,34*10 49510 4,95%107




Tervek a jovore Célkitlizések
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